

## ДОРОЖНАЯ АЗБУКА

В целях профилактики и пропаганды безопасности дорожного движения в нашей школе проходила акция «Неделя ПДД». Самое активное участие в ней приняли учащиеся начальной школы. К сожалению, дети часто попадают в аварийные ситуации на улицах и дорогах.

За это время ребята познакомились с безопасным маршрутом от дома до школы, во время игры «Мой друг – светофор!» повторили ПДД. Нарисовали рисунки на выставку по ПДД. Самые яркие работы юных художников были отмечены сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Светловскому городскому округу.

Сегодня инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения - лейтенант полиции Ольга Анатольевна Жеребцова напомнила еще раз ребятам о необходимости соблюдения правил дорожного движения и безопасности на дорогах, а также вручила грамоты от начальника ОГИБДД ОМВД России по Светловскому городскому округу - капитана полиции Кугаева А.А. и памятные светоотражающие элементы.

### Мы поздравляем победителей конкурса

и желаем всем ребятам нашей школы быть внимательными на дорогах!

